FL E:'fﬁ‘iﬁ’ﬁ’wt@%L(ﬁ%

W*E |T—l3\ 312

BEROT—TILTLERMREALTERITIBF v, aEENEROBMEI L (L !

«me1 A6H~1A12H

KPREALE DBELHIBEE. TOTSLEEELTERBILES .,
KTFLEMYUIDIYTTIL0:00~7:00 [FAUTAHA—avEBEYLET

o4 12ch

6:00 ATAA—a

6:00 ATAA—a

7:00 AUTFAr—23a

7:00 4274 —23a

6:00  AUTAA—a

6:00  AUTAA—a

6:00 AT A—2ay

6:00 AT+ A—Sa

6:00 42T A—2a

7:00 AU7+*—23a

2024/12/20 %

715 WERFREL ESHLOSANEY HEK 715 ERESHEELE T 715 AERFMEL ESHLOSADEY HEK
710 HIFELOCHA B (730 By BHOKERSRFXELY B
130 BERETA T e
7:45 R 7:30 . TV Lol 730 BRIRTA EIRFET
8:00 . L ¥ NN y ~ —, o
Q gq/;ﬁ¢$&7> " 815 ZAZ EDIEDT—k I—74 e ERSAR o 8:15 AV TFA—2a 0 Ay Ay Q I
O PIJ:/%B %33@ 8:35 AUTFA—ay .
= 9:00 NERG = o [T 9:00 [P
THEER N8P = A %57’%%;}2?\% %10 a4 )LT 4 ALOVE 71
XAE&R R 5
- & Hi#R] é
0 0
: ik
00 A2 T4 A—2a> 00 A2 T4 A—2a> 1199
130 2 T4 A—a o
11121: ;;?;;ﬁ;;?&#tw“%ﬁwig" HBTR 1215 EFEEENEELE HBTR
1210 HRFALOLAA ERET 1230 By BAKERARMXIELEY B
1230 BRATA EFET i t
12:45 gk 12:30 . STV Lol
1315 FAZ EQEDT—k 74 e s Bk o g il I
13:45 1274 A—2ay 13:45 1274 4—3ay L]
D FEEEEIZ 3£ EEEBR[ w00 | FZTLEEFARFIERE) BEEE 1400 &5 B S tvT .00 SH A= 1= ;]
| EeREEEE STRE T ¥ ] A‘gﬁgﬁa B ;m&% EFSE ek !
15:00 274+ —ay 15:00 4274 A—2ay 15:00 ek e ERTET X1t§
F13EIKT DEHYT
SR YMR—IL <
= S,an X L ~ LS
: xn (%%) 1610 2 JAA—2 3> 16:00 ﬂq/fﬁ'ﬂ_ﬁ*’f?Jl“ B :
1) ER 25330 EH
O ERREEEEL TR e ERR L
R *
: JRp— B 200 : F3
18:50 FHAMF D EEHT /\> EIFFET - — | I
00 S5 RDI— Bk |
. 1990 FBARBI—HA i o mih (1015 BEBELDT HATAT B 2%’%%@ AN T4 AR .
19:30 A2 T4 A—2a : -E?-—bh =
1945 89|24 T<EF=F ! R
2000 T A—3Y
|20 AT RLOVE SE=774( R 0
2030 EHHELYRY hR
21:30 A2 DA A—ay 21115 TTHA R
21:45 Pl=ts: =X ! fR
e e GECEERARE * 22:00~ ——
: s 2230 RIDEEMUSIC 2ndRIDE rov% 2230 RIDEEMUSIC 2ndRIDE rve 2230 TF A G2 [ﬁjﬂﬁ] RS —T LRy kT —4
2500 AoTtA—Tay 2300 AoAA—say 2300 {oTtAi—Tav 2300 {oTtA—Tay 2300 {oTtA—say 20251# %"57]— LT X%ﬁ{$$“ 3 y \
12 Ead il Ll SR
RRR -BHCATV
- qg/iﬁ'*‘%*;é?:/ % o %13@<?®§?J‘y7’ LT 0:00 %57@1%-%%']\% [ 51 1_747_'|/|:
Ry #p 2330 SSNARTYNR—IL BERRRA[ZT BT LE
<0 % S — .
THEEES r=(HB¥F) EHiitR]) Fa—FLE
f r—TNTFLE HTzA
= 0 5 A3 (a1 B 1L -,=1-ﬁ- SRR 7 o 35]/;?5%—7—1% 7{% L5 ’L;_;ﬁ?c);g%bz.
140 Making o = ro.(D rovv w X TIERE1A (BE 21k HA=: Y2 33 L
iR %) i, EEL -ERFATCATV
-TLEMK
4:10  AYTFi—vay '7_—I/I:‘~|~7:/7
-TLERM
-RER7—TILTLE
‘BARBRTLE

CEES—TIILTLE



	0106～0112

